

# Sáblíková vyhrála pětku

**Žďár nad Sázavou, Heerenveen (hil) • Martina Sáblíková překonala zdravotní problémy a mistrovství světa ve víceboji v nizozemském Heerenveenu dokázala zvítězit na pětakilometrové trati.**

Navic časem, kterým překonala své osobní maximum a stanovila také nový rekord dráhy 6:49,31 minuty. Díky tomuto výkonu se v celkovém hodnocení světového šampionátu posu-

nula z dvanácté na konečné páté místo. K medailovým příčkám Sáblíkové chyběly lepší výkony na kratších tratích, které nepatří mezi její oblíbené. Potíže jí dělala zejména 500 metrů. Od začát-

ku mistrovství světa ji však také provázely zdravotní potíže a její trenér Petr Novák dokonce po prvním dni šampionátu uvažoval, že svoji svěřenkyni stáhne ze závodů. Nakonec se tak nestalo a Sáblíková se odměnila trenérovi i fanouškům skvělým výkonem. Poklonu české rychlobruslařské naději složili i nizozemští fanoušci, kteří ji ještě dlouho po dojezdu odměňovali

potleskem. Nakonec i se svým trenérem obkroužila vítězné kolečko. Bouřlivých ovací se Sáblíková dočkala i při vyhlášení vítězů závodu na 5000 metrů.

Konečné pořadí Mistrovství světa ve víceboji: 1. Wüstová 158,662 bodu, 2. Friesingerová (Něm.) 160,515, 3. Klasenová (Kan.) 160,754, 4. Pechsteinová 162,302, 5. Sáblíková 162,405.

## Zlato ze Salzburgu Rebelové posilují

**Nové Město na Moravě (hil) • Novoměstská orientační běžkyně Hana Hančíková získala zlatou medaili na světovém šampionátu lyžařských orientačních běžců v rakouském Salzburgu. Reprezentantka, která závodí za tým SK Orientační sporty Nové Město získala titul hned v úvodní sprinterské disciplíně. V konkurenci šedesáti závodnic ze čtrnácti zemí vyhrála na časem 12:13:08. Na střední trati skon-**

čila Hančíková sedmá. Svoje vynikající vystoupení na světovém šampionátu zakončila novoměstská závodnice ve štafetovém závodě. V něm nastoupila na poslední úseku a ve strhujícím závěru smazala devadesátivteřinový náskok Finek a Norek a najela na ně další půl minuty. Na vítězné kvarteto švédských závodnic, to ale nestačilo. Přesto byla stříbrná medaile českých orientačních běžkyň velkou senzací.

**Havlíčkův Brod (hil) • Hokejisté Havlíčkova Brodu a pražské Slávie spojují své síly. V první polovině února podepsali zástupu obou klubů dlouhodobou smlouvu o spolupráci. Podle ní se zavazují k užší spolupráci při hráčských výpomocích. Ve Slavii se například v poslední době prosadil obránce Jiří Vašíček, který by měl do pražského klubu i přestoupit. Havlíčkovu Brodu budou naopak i nadále vypo-**

máhat hráči jako Jiří Drtina, Jakub Šulc, Martin Malát či Lukáš Havel. Slavia by měla v Havlíčkově Brodě odehrát i některé přípravné zápasy. Spolupráce obou klubů by se navíc mohla prohloubit v případě uzavření extraligy, o kterém se v poslední době opět jedná. Poté by se z Havlíčkova Brodu mohl stát farmářský, který by fungoval podobně jako je to u zámožných týmů NHL.



Dvojnásobný medailista z únorového mistrovství světa v biatlonu Michal Schlezinger otevřel nový biatlonový areál v Novém Městě na Moravě. Na stavbě za více než sto milionů korun se podílel také kraj Vysočina.

Foto: Luboš Pavlíček

### KRÁTCE

#### Ditrich posílil Vysočinu

**Jihlava (hil) •** Fotbalový obránce Radim Ditrich stráví jarní část sezony na hostování ve druholigovém týmu Jihlavy, kam jej uvolnil jeho mateřský klub Zlín. Hráč, který v Jihlavě uspěl na čtrnáctidenních testech, během nichž absolvoval i čtyři přípravné zápasy. Ditrich v nejvyšší soutěži zatím nastoupil pouze k osmi zápasům, pětkrát se na hřišti objevil v podzimní části sezony. Jinak většinou nastupoval za třetíligový B tým. Ditrich je třetí zimní posílou Jihlavy: na hostování už šli záložníci Radek Gorol z Týniště nad Orlicí společně s brněnským Liborem Balážem.

#### Marešové v reprezentaci

**Havlíčkův Brod (hil) •** Roman a Michal Marešové byli nominováni do futsalové reprezentace. Havlíčkobrodští odchovanci se v národním týmu objevili po dvou letech, kdy nastupovali v klubu Dina Moskva. V současné době mají být oporami reprezentace, která chce vybojovat postup na listopadové mistrovství Evropy v Portugalsku. Marešové se loni na podzim vrátili do druholigového Pramenu Havlíčkův Brod. V reprezentaci nejsou Marešové žádnými nováčky. Třikrát se objevili na evropských šampionátech. V roce 2003 se v Itálii podíleli na bronzové medaili.

## Kulovaná ozdobila přebor

**Jihlava (hil) •** Na začátku února rozehráli mladí šachisté z Vysočiny krajský přebor. Na šestařiceti šachovnicích se na utkalo osm desítek žáků základních škol i středních školáků a svoji účastí ho ozdobila také česká juniorská reprezentantka Eva Kulovaná z Náměště nad Oslavou. První dvě družstva z kaž-

dé kategorie postupují na republikový přebor. Vítězem kategorie 1. až 5. tříd základních škol se stala ZŠ Husova Náměšť nad Oslavou před ZŠ Krásnovy Domky Pelhřimov, ZŠ Havlíčkova Borová, ZŠ Hájkova Humpolec a ZŠ Otakara Březiny I. Jihlava. V kategorii 6. až 9. tříd základních škol postu-

pují do celostátního kola ZŠ Kollárova Jihlava a tým Gymnázia Havlíčkův Brod. V kategorii středních škol se nejlépe umístily Havlíčkovy gymnázium Havlíčkův Brod a Gymnázium Třebíč, za které jako velká posila hraje i Eva Kulovaná, mistryně republiky v šachu v kategorii juniorky do 20 let.



Mladí přeborníci, vítězové kategorií s krajskou radní pro školství Martinou Matějkovou. Foto: archiv pořadatele

## Zlatou lyži vyhrál Novák

**Nové Město na Moravě (hil) •** Nové Město na Moravě se uskutečnilo na 2,5 km dlouhém okruhu.

#### Výsledky

**Muži:** Zlatá lyže (10 km klasicky + 10 km volně): 1. Novák (Slovan Karlovy Vary) 52:26,9, 2. Rýkr (Jablonec) –34,2, 3. Kupilík (Dukla Liberec) –34,9, 4. Razým (Dukla Liberec) –1:32,3, 5. Rovedla Eliška Hájková z Jablonce, která vyhrála běh na 5 km klasicky

i volnou technikou. Závody v Novém Městě na Moravě se uskutečnily na 2,5 km dlouhém okruhu.

## Kaštan dojel Dakar

**Velké Meziříčí, Dakar (hil) •** Už po osmé se letos postavil na start slavného Dakaru velkomeziříčský závodník Ivo Kaštan. A už po šesté dojel až na cílovou rampu u Růžového jezera v senegalském Dakaru. I když letos nedosáhl na žádný titul je se svým účinkováním spokojený: „Dobytí dakarské cílové rampy u Růžového jezera je pořád tou největší výzvou, proč se nás sem každý rok tolik vydává. Vyhrát může jen pár vyvolených, ale dojet sem chce úplně každý. Jen to se počítá,“ uvádí Kaštan na svých stránkách www.ivokastan.cz. Na začátku rallye stálo v Lisabonu 245 motocyklů, 145 automobilů a 85 kamionů. K cíli, 21. ledna 2007, se po celkem 7915 km dlouhé trase dostalo 132 motocyklů, 109 automobilů a 60 kamionů. Ivo Kaštan skončil celkově na 51. místě, v kategorii motocyklů s obsahem 251–450 ccm obsadil dvacátou příčku.

## Nové Město začalo psát moderní biatlonovou éru

**Nové Město na Moravě (hil) •** Český biatlon má moderní centrum. Areál za sto milionů korun, který vyrostl v Novém Městě na Moravě patří k nejlépe vy-

baveným sportovním střediskům na světě. Premiéru zažil při Evropském poháru biatlonistů. Tento podnik byl generálkou na další akce světového významu. Vy-

vrholem by pak mělo být Mistrovství světa v roce 2012.

Areál byl dokončen za patnáct měsíců. Na financování se podílely Kraj Vysočina, Nové Město

na Moravě, ministerstvo školství a tělovýchovy a ministerstvo financí. „Stavba je bez dluhů. Ještě zbývá všechny místnosti vybavit nábytkem,“ řekl novinářům ma-

nažer Jiří Hamza, který byl duchovním otcem výstavby areálu. Kromě střešnice s v Novém Městě rekonstruoval celý stadion. Na něm vyrostly nové tribuny, tis-

kové středisko a také místnosti k mazání lyží, pro rozhodčí a chladič věže pro výrobu umělého sněhu. Už příští roku tady pojedou závody mistrovství Evropy. „Budeme kandidovat na uspořádání mistrovství světa juniorů v roce 2009. Pokud uspějeme v kandidatuře na mistrovství světa, tak automaticky o rok dříve dostaneme také pořadatelsví Světového poháru. Současný kalendář Světových pohárů je ale do roku 2010 uzavřen,“ řekl prezident Českého svazu biatlonu Václav Fírtík.

V Novém Městě ještě zbývá dokončit asfaltovou dráhu a víceúčelovou plochu. „Sloužila by k výrobě technického sněhu a po jeho rozvezení na trať by se změnila v parkoviště. Také potřebujeme kvalitnější zázemí pro servisní týmy,“ nastínil další stavební plány ředitel SK Nové Město Petr Honzl.



Biatlonový areál v Novém Městě na Moravě patří k nejmodernějším na světě. Poprvé se na něm závodilo v polovině února. Foto: Luboš Pavlíček